
Ata nº 010-2021 
Ata da Reunião do Conselho Administrativo do IPREVENT. 
 
Aos vinte e nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um às nove horas, reuniram-
se na sala do IPREVENT, no Prédio da Prefeitura Municipal os membros do Conselho Administrativo 
do IPREVENT, Virgilio Tarcisio Maurici, representante dos Inativos, Leticia Casagrande e Rafael 
Diego Mathias, representantes da Câmara de Vereadores, Wilson Mario Sgrott Junior, 
representante do SAMAE, Sirleia Piuco, representante do Poder Executivo e a Diretora do Instituto, 
Lorena Wisintainer. Abrindo a reunião, a Presidente agradeceu a presença de todos, apresentando 
a pauta do dia. Fez-se uma breve análise do Instituto, sendo informado, conforme o DAIR de 
setembro de 2021, o resultado negativo nos Fundos de Investimento no montante de R$ 130.674,77 
(cento e trinta mil, seiscentos e setenta e quatro reais e setenta e sete centavos), ficando o saldo 
financeiro do Instituto em R$ 27.339.241,34 (vinte e sete milhões, trezentos e trinta e nove mil, 
duzentos e quarenta e um reais e trinta e quatro centavos). Os mercados brasileiros tiveram 
desempenho majoritariamente negativo, com queda de 6,57% no Ibovespa, principal índice da bolsa 
brasileira, enquanto índices de renda fixa com maior duration também fecharam o mês com variação 
negativa. A maior influência para esses resultados veio do cenário político e fiscal brasileiro, com o 
mercado de renda variável sofrendo forte influência, também, do aumento de preocupações no 
cenário externo devido à crise energética. Foi apresentado aos conselheiros o vídeo elaborado pela 
SMI, com a explicação de cenário e análise da carteira do Instituto. Como segundo assunto, a 
elaboração e aprovação da Política de Investimentos para o ano de 2022, que não sofreu grandes 
alterações, pois ela vem sendo construída há vários anos e não houve mudança na Resolução. A 
nova Política de Investimentos traz em seu contexto os limites de alocação em ativos de renda fixa, 
renda variável, investimentos estruturados e no exterior, sempre em consonância com a legislação 
vigente e além destes limites as vedações específicas visando dotar os gestores de orientações 
quanto à alocação de recursos financeiros em produtos e ativos adequados ao perfil e às 
necessidades atuariais, buscando manter o equilíbrio econômico-financeiro entre ativo e passivo do 
RPPS. Foi apresentado aos conselheiros o vídeo elaborado pela SMI, com a explicação sobre a 
Política. Na sequência passou-se a analisar e discutir a nova proposta para 2022. Assim, a Política 
de Investimentos para 2022 foi aprovada por unanimidade, levando em consideração os princípios 
de risco, segurança, rentabilidade, solvência, liquidez, motivação, adequação à natureza de suas 
obrigações e transparência. Seguindo a reunião, foi informado aos presentes a concessão da 
Pensão por Morte à Esvanilde Maçaneiro Orsi, dependente (cônjuge) do servidor ativo falecido 
Amarildo Santo Orsi. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a presente reunião e lavrada a 
presente ata que vai assinada por todos os presentes. 
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